



Bronza s ljetosnog EP-a u OK, a tla sam zadovoljan samo kad je zlato, kaže Šetka HRVOJE IELAVIĆ/PIXSELL

zak u Kotor bio pun pogodak. Kao mladi igrač napravio sam najbolji mogući potez za svoju karijeru.

Vaš Jadran se preporodio, sada ste u Ligi prvaka. Kakve su vam ambicije?

– Ulazak u Ligu prvaka svakako je velik uspjeh za klub, koji se konsolidirao prije dvije godine. Vjerujem da će i klub i momčad na tom pozitivnom valu nastaviti i dalje napredovati u svakom pogledu te da će grad prepoznati uspjeh. Ambicije? Vjeverim nastojte pobijediti, ali treba biti realan, skupina je prilično jaka i tu su vrhunске momčadi.

No, cilj nam je rasti iz utakmice u utakmicu i tražiti svoju priliku, pogotovo na domaćem bazenu, kad bude spreman...

No, zasad još ne možete igrati u Splitu?

– Bazen u Poljundu, nažalost, još nije spreman, pa treniramo u Makarskoj i Kaštelima u kojima nema vjetera za rad s loptom, već samo za plivački dio. Naputovavali smo se ovih dana, autobusom u putovali i u Francusku, potom u Madarsku. Imam osjećaj da više spavam u autobusu nego u krevetu. No, na duži rok mislim da je dobro što se nakon toliko godina pristupilo obnovi tog kompleksa, ali Splitu je potreban barem još jedan zatvoreni bazen, a nadam se da će neki otvoreni bazeni dobiti grijanu vodu i da će se u njima moći igrati šest mjeseci godišnje, kao što je to slučaj u Grčkoj, Italiji ili Španjolskoj.

Split će biti domaćin EP-a 2022. godine. Kako gledate na to i hoćete li tada biti u reprezentaciji?

– Hm, iskreno, bilo bi lijepo dočekati taj EP u kاپici reprezentacije, no četiri godine su dugo razdoblje i rano mi je o tome razmišljati. Nekako idem sezonom po sezoni, utakmicu po utakmicu, tako mi je lakše. No, za grad Split, a posebno za splitski vaterpolo, to je izvrsna stvar i mislim da imamo dovoljno vremena da to vrhunski organiziramo. Nakon rukometu, sad vaterpolo u Spaladium areni, nadam se da će ljudima to biti zanimljivo. Sigurno je da će na utakmicama naše reprezentacije tribine biti ispunjene do posljednjeg mjesta i da će podrška biti fenomenalna. Svidjelo mi se kako je bio organiziran SP u Budimpešti, baš je bilo nekako po guštu nas vaterpolista. Na svim utakmicama pune tribine, pravi sportski ugoda... Nadam se da će tako biti i u Splitu, da se pokažemo kao dobri domaćini koji vole i razumiju vaterpolo.

Kad već spominjemo reprezentaciju, je li se ovog ljeta moglo učiniti više ili je brončana medalja zadovoljavajuća?

– Jedino kad se osvoji zlato nema pitanja je li se moglo više. Nismo ga osvojili, dakle sigurno

je da smo mogli i više i bolje. Europsku broncu ipak imamo, na završni turnir Svjetske lige praktično smo otišli bez jедnog zaječnickog treninga, a na Svjetskom kupu u Berlinu morali smo biti bolji. Taj jedan poraz od Austrije strajao nas je vjerojatno finala, ali sad je kasno plakati za tim. Dakle, moglo se i bolje, ali i druge reprezentacije treniraju, ulažu, napreduju i zato danas u krugu od sedam-osam reprezentacija svatko svakoga može pobijediti.

Na svojim ste počecima jedno vrijeme uz vaterpolo trenirali inogomet, kako je to izgledalo, jeste li bili perspektivni? I što kažete na uspjeh naših nogometaša na Svjetskom prvenstvu u Rusiji?

– Da, igrao sam nogomet i kažu da nisam bio loš, čak su me nakon što sam odustao dva puta pozivali da se vratim. No, ja sam ipak odabrao vaterpolo. A što se nogometne reprezentacije tiče, meni je taj njezin uspjeh bio fantastičan. Sjećam se i svake utakmice sa SP-a 1998., iako sam još bio djetete, osjećaj je bio neopisiv. Sada sam cijeli taj turnir, kako su se oni dizali iz utakmice u utakmicu, bio nekako uvjeren da će ga i osvojiti. U finalu smo, po mojem mišljenju, bili bolji, ali nekad vam sreća u sportu nešto donese, a nekad vam i odnese. Ovak put bila je naklonjena Francuzima. Sve u svemu, i ovaj uspjeh naših nogometaša, pokazuje da kad se nešto želi, kad se radi i daje sve od sebe, nagrada neće izostati. Meni kao sportašu poseban je užitek bio pratiti kako iz pobjede u pobjedu raste samopouzdanje naših igrača i koliko je glava zapravo moćan "stroj" u sportu.

A gdje ste stali s fakultetom, u Rijeci ste studirali poslovno upravljanje?

– Poslovno upravljanje u Rijeci sam završio, a prošle sam godine u Splitu nastavio studirati sportski menadžment na Aspiri. Završio sam četvrtu godinu i sad mi je ostala još ova posljednja. U međuvremenu sam stekao i diplomu vaterpolskog trenera. Kako sam u tom sportu cijeli život, možda se jednog dana i prihvatim trenerski posla. Lijepo mi je kad sam okružen djeцом, uživam u toj njihovoj spontanosti i zaigranosti. Moram razmišljati o budućnosti jer karijera nas sportaša nije duga, a vaterpolo, nažalost, nije sport koji omogućava bezbrižnu mirovinu.

Hoće li vaš petogodišnji sinčić Luka uskoro dobiti brata ili sestru?

– Zasad smo još na jednom djetetu i moram priznati da mi sve teže pada ta odvojenost od obitelji zbog čestih putovanja i priprema. Puno je u tome odućavanja i sve pada na suprugu, ali kad sam slobodan, trudim se da to vrijeme maksimalno iskoristim za uživanje s obitelji.

SVE BLIŽA LISI NEMEC

Bjeljac istrčala drugi najbolji hrvatski rezultat u maratonu

U Frankfurtu je kroz cilj prošla s vremenom 2:32:48. Za dobar rezultat pomogle su joj i pripreme u Kampu u Kenji

Bojana Bjeljac, 29-godišnja hrvatska atletičarka, istrčala je još jedan sjajan rezultat u maratonu.

U Frankfurtu je kroz cilj prošla s vremenom 2:32:48 što je drugi rezultat svih vremena u Hrvatskoj. Hrvatski rekord i dalje drži Lisa Nemeč koja je na maratonu u Zürichu 2013. trčala 2:25:44.

– Bojana je odlično održala utrkun. Znao sam da ima taj rezultat u nogama jer sam to vidio po treninzima. Ovo je za čak pet minuta brže od njezina osobnog rekorda.



Bojana Bjeljac, 29-godišnja hrvatska maratonka DAVOR PUKLAVIĆ/PIXSELL

Nije mogla do prvih deset

ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE PODRUČNE ŠKOLE SRIJEMSKE LAZE

Operativni program KONKURENTNOST I KOHEZIJA



Završena energetska obnova zgrade Područne škole Srijemske Laze na adresi D. Kovačevića 2., Srijemske Laze. Osnovne škole Stari Jankovci, Stari Jankovci

Naziv korisnika: Osnovna škola Stari Jankovci
Ukupna vrijednost projekta energetske obnove škole je 459.496,83 kuna od toga EU sufinanciranje projekta je 293.367,51 kuna te 167.379,35 kuna iznosi udio Osnovne škole Stari Jankovci i Vukovarsko-srijemske županije. Razdoblje provedbe projekta je bilo od 22. studenog 2016. godine do 30. travnja 2019. godine te su radovi završeni prije vremena do 05. rujna 2018. godine.

Nakon uspješno završene izrade projektnih dokumentacije (glavnog projekta i pripadajućih elaborata) te potpisano Ugovora za sufinanciranje radova energetske obnove Područne škole Srijemske Laze Vukovarsko-srijemske županije pristupilo se samom izvođenju radova energetske obnove koji su završeni u rujnu 2018. godine.

Energetska obnova se provodila putem poziva na dostavu projektnih prijedloga za Energetsku obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja (referentni broj: KK.04.2.1.03).

Energetska obnova ti, za izvođenje radova na školi rezultirat će smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe navedenih mjera. **Poziv se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj.** Ovaj Poziv pokrenut je u okviru Prioritetne osi 4. "Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije", specifičnog cilja 4C1 „Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora“ Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ Financirano sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj.

Sukladno Izrađenoj projektnoj dokumentaciji implementirane su četiri mjere energetske učinkovitosti: zamjena termozolacije fasade, termozolacija stropova prema tavaru, ugradnja termostatskih radijatorskih ventila i ugradnja energetske učinkovite rasvjete kojima je ostvarena godišnja ušteda energije od minimalno 59%, a također smanjenje emisije CO₂. Energetska obnova je doprinijela smanjenju režijskih troškova, smanjenju troškova održavanja, poboljšanju toplinske učinkovitosti i poboljšanju samog stanja zgrade te su se osigurala radna mjesta tijekom energetske obnove.

Projekt je proveden uz pomoć Društva EKO-SUSTAV d.o.o., Osnovne škole Stari Jankovci i Upravnog odjela za obravnavanje Vukovarsko-srijemske županije.

Više informacija o projektima energetske obnove na linku: <http://www.strukturifondovi.hr/> i <https://strukturifondovi.hr/eu-fondovi/esi-fondovi-2014-2020/op-konkurentnost-i-kohezija/> i <http://europski-fondovi.eu/program/europski-fond-za-regionalni-razvoj> te na stranici Ministarstva graditeljstva <http://www.mgijpu.hr/default.aspx?id=49019>

